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Rudolfok a téren 
Nem rivalizál egymással a két 
Rudolf, Dolhai Attila és 
Mészáros Árpád Zsolt. 

8. OLDAL 

PUSZTULNAK A KAGYLÓK 
Mázsaszám pusztulnak a kagylók a Tisza 
magyar és vajdasági szakaszán. Nem Szeged 
szennyvize, hanem a meleg miatt. 

8. OLDAL 

ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT) 

Andrea vitorlása 
Andrea, a kétgyermekes 
szegedi orvos búvárkodik és 

" vitorlázik a Tiszán. 

" 9. OLDAL, BIZALMASAN 

Egy szívproblémákkal kezelt nyolcvanéves asszony volt az elkövető 

Megkéseltek egy elsős 
medikát a kardiológián 

Egy nyolcvanéves nő várat-
lanul kést rántott , és hasba 
szúrta a szegedi belgyógyá-
szati klinikán ápolónőként 
dolgozó elsőéves orvostan-
hallgatót. A 21 éves Fridrik 
Ágnes túlélte a késszúrást, 
amely - mint a műtét után 
kiderült - ha kicsit arrébb 
esik, akár halálos is lehetett 
volna. 

Már régóta kezelték szív-
problémákkal a szegedi egye-
tem II. számú belgyógyászati 
klinikájának kardiológiai 
osztályán azt a nyolcvanéves 
nőt, aki kedd este késsel tá-
madt Fridrik Ágnesre. A 21 
éves medika, aki tanulmá-
nyai mellett ápolónőként 
dolgozik az intézményben, 
később elmondta, hogy az 
asszonnyal már az előző na-
pon is voltak problémák: za-
vartan viselkedett, többször 
elmászkált. Kedden este is ez 
történt, Ágnes a lépcsőfordu-
lóban találta meg. Az idős nő 
elindult felé, majd váratlanul 
kést rántott elő, és hasba 
szúrta. Az életveszélyesen 
megsérült medikát a városi 
kórházba szállították, ahol a 
kétórás műtét után kiderült: 
a kés hat centiméter mélyen 
hatolt a hasüregébe, s épp-
hogy elkerülte a beleket és a 
comb verőerét. Ágnest vár-
hatóan egy hét múlva enge-
dik haza. Azt mondja, nem 
haragszik a nénire, s a tör-
téntek nem tántorítják el az 
orvosi pályától. 

Fridrik Ágnes medika a műté t után, a kórházi ágyon Fotó: Schmidt Andrea Részletek az 5. oldalon 

„Gólyáknak" szóló legek: 139 és 99 pont között 

Pontkóstoló 
a szegedi egyetemen 
A hivatalos felvételi ponthatárokat a felsőoktatási intézményekbe 
igyekvő diákok leghamarabb tegnap késő estétől tudhat ták meg a 
felvi.hu honlapról. Lapunk Szabó Gábort, a Szegedi Tudomány-
egyetem (SZTE) rektorát kérte: szemezgessen a ponthatárok és 
keretszámok általa már tegnap délelőtt ismert listájáról - például 
áruljon el néhány „leget". 

A Szegedi Tudományegyetemen 
elérhető pontszámok listáját és a 
minisztérium által engedélyezett 
keretszámokat a rektor, Szabó 
Gábor tegnap délelőtt kapta kéz-
hez. A szegedi universitas veze-
tője a még nem hivatalos szám-
sorból érdekességként elárult né-
hány alapképzéses és nappali ta-
gozatos „leget". 

w w w . d e l m a g y a r . h u 

A „legek legje" Szegeden: 139. 
Ezzel a 140-es maximális pont-
számhoz közeli eredménnyel le-
hetett bejutni a bölcsészettudo-
mányi kar legfelkapottabb szaká-
ra, a kommunikáció és médiatu-
dományi képzésre. A Szegeden 
jogásznak készülök számára 
most 126, a nemzetközi tanul-
mányok nevű új szakon 133 
pont a belépő. Az egészségügyi 
kar újdonsága, az ápolás és be-
tegápolás szak iránt érdeklődő-
nek 116 pontot kellett elérnie. 
Az élelmiszer-ipari karon a ha-
tárkő 108 - az élelmiszermérnök 
szakon. A fogorvosi belépő idén 
135, az orvosi 134 pontot ért. 

Folytatás az 5. oldalon 

Vörös Gabriella ügye 
A Móra Ferenc Múzeum állásából június végén felfüg-
gesztett igazgatója, Vörös Gabriella sorsáról ma dönt a 
vizsgálat eredményeinek ismeretében megyei közgyűlés. 

Bővebben az 5. oldalon 

K. András megnevezte, ki gyújtotta fel Henit 

S. Norbertre vallott 
Feladta hat napig tartó hallgatását, és 
részletes vallomást tett a Pénzes Hen-
rietta megerőszakolásával és felgyúj-
tásával gyanúsított és előzetes letar-
tóztatásban lévő K. András. A 15 éves 
makói fiú órákon keresztül, olykor sír-
va válaszolt a nyomozók kérdéseire. 
Ártatlannak vallotta magát, ugyanak-
kor megnevezte, hogy ki követte el a 
megdöbbentő bűncselekményt. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Információink szerintié. András (Muki) 
megtörve hallgatását vallomást tett. A 
különös kegyetlenséggel elkövetett em-
berölés bűntettének kísérlete miatt csü-
törtök óta előzetes letartóztatásban lévő 
15 éves fiú azt állítja, S. Norbert gyújt-
hatta fel a 18 éves magyarcsanádi Pén-
zes Henriettát. S. Norbert valószínűleg 
ugyanaz a férfi lehet, akit egyes lapok Si-
mon Norbertként neveztek meg, és aki-
ről a felgyújtott lány szülei is úgy tudják, 
Heni barátja. 

- Ügyfelem azt mondta, továbbra sem 
kíván nyilatkozni, a büntetőeljárás befe-
jezéséig biztosan nem. Az ügyben tanú-
ként kihallgatták, jegyzőkönyvbe mond-
ta, hogy mi történt aznap éjjel, bármiről 
beszélne, az érinthetné az eljárást - nyi-
latkozta lapunknak Seres Gyula ismert 
makói ügyvéd, a Makó külterületén elkö-
vetett szörnyű bűncselekményben tanú-
ként meghallgatott S. Norbert ügyvédje. 
Seres Gyula hozzátette, ügyfele nem akar 
nyilatkozatháborúba keveredni, tudja, ha 
mondana valamit, arra mások reagálná-
nak, ennek pedig soha nem lenne vége. 

Pénzes Henrietta, mint azt fentebb 
már említettük, S. Norbert (egyik) ba-
rátnője. A lány múlt héten a szerdáról 
csütörtökre virradó éjszaka egy részét 
Norbival töltötte. A Honvéd városrész-
ben többen úgy tudják, a kérdéses éjsza-

A letartóztatásban lévő K. András. Vallo-
másában S. Norbertet vádolta Heni fel-
gyújtásával Fotó: Karnok Csaba 

kán Henrietta és S. megfordult a Hon-
véd utcai autószerelő műhely környé-
kén, beültek az egyik utcán hagyott au-
tóba is. Ezt a szerelőműhely tulajdono-
sa cáfolta, egyúttal megjegyezte, ha így 
lett volna, a rendőrök valószínűleg már 
megjelentek volna nála, de eddig nem 
keresték. 

Folytatás a 3. oldalon 

Tiltakozás és botrány az Üllői úton 

NB Il-es lett a Fradi 
Több száz Fradi-drukker demonstrált 
tegnap este a klub székháza előtt, mert 
a Magyar Labdarúgó-szövetség fellebb-
viteli licencadó bizottsága nem engedé-
lyezte a futballcsapat NB l-es indulását. 
„Mi ebbe nem nyugszunk bele!" - üvöl-
tötte a Fradi-tábor. A szurkolók az FTC 
vezetőit okolták a történtekért. A tömeg 
mintegy tíz percre elzárta a forgalom 
elől a Hungária körutat, közben a rend-

őrség a botrány miatt lezárta a Népliget 
metrómegállót. Tepszics Ignácz a szék-
ház előtt bejelentette: beneveznek az 
NB Il-es bajnokságra, egyúttal közölte, 
fellebbeznek a határozat ellen. 

A Vác ott lehet a pénteki nyitányon, 
megkapta a szükséges rajtengedélyt, 
míg a Fradi helyére a Vasas „ugrott be". 

Jegyzetünk a 3., beszámolónk a 21. oldalon 

Ekkora felújítás még nem volt a Partfürdőn 
Kétezer köbméter szennyezett 
földet és iszapot szállítottak el a 
szegedi Partfürdőről, ahol az el-
múlt négy évtized alatt 40-120 
centiméter vastag üledék hal-
mozódott fel a tiszai áradások 
miat t . 

Ekkora takarítást még soha nem 
végeztek a folyó menti strandon. 
Földet és homokot terítettek 
szét, hogy a partot egy szintbe 
hozzák az aszfaltozott járdákkal 
és utakkal. Kicserélték a vízveze-
ték-hálózatot, a zuhanyzókat és 
a vécét is felújították, két me-
dencét kifestettek, a harmadik-
nál kicserélték a megrongálódott 
csempéket. A jövő heti nyitásig 
mindennel végeznek. 

Újszegedi strandlátkép: földhányások és munkagépek Fotó: Schmidt Andrea Bővebben az 5. oldalon 
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